

COMUNE DI RADDUSA

(Prov. di Catania)

C.A.P. 95040 C.F. 82001950870 Servizio di Tesoreria C.C.P.: 15897952 **2** 095/662060

FAX 095/6629

AREA N. 1 "AFFARI GENERALI E SEGRETERIA"

DETERMINAZIONE N. 39 DEL 14/06/2014

REGISTRO GENERALE N. 129 DEL 1 6 GIU. 2011

OGGETTO: Impegno somme per compenso al Dott. Carmelo Cunsolo

Il Capo Area

PREMESSO:

- che con delibera di Consiglio Comunale n. 33 del 15 settembre 2009 si approvava la convenzione tra i Comuni di Santa Maria di Licodia e Raddusa per la gestione associata della segreteria comunale ;
- che in considerazione della predetta delibera si provvedeva alla stipula della convenzione tra i comuni di Santa Maria di Licodia e Raddusa per l'utilizzo congiunto del Dott. Carmelo Cunsolo;
- che con determina sindacale n. 8 del 25/02/2011 si attribuiva l'incarico di responsabile dell'area di posizione organizzativa n.1 al segretario comunale;

che, pertanto, necessita impegnare la somma complessiva di euro 55.000,00 per liquidare tutte le spettanze al Dott. Carmelo Cunsolo da gennaio ad ottobre 2011 comprensiva del rimborso spese viaggio;

TUTTO CIO' PREMESSO

Ritenuto necessario provvedere in merito; Visto il D. L.vo 18 agosto 2000, n. 267; Visto le leggi vigenti in materia; Visto l'O.R. EE. LL. vigente in Sicilia;

DETERMINA

- 1) Di impegnare la somma presunta di €. 55.000,00 con imputazione ai capitoli 102100, 102200 e 102300 del bilancio 2011, per l'utilizzo del Dott. Carmelo Cunsolo dal mese di gennaio al mese di ottobre 2011, così distinta:
 - €. 40.500.00 per il servizio di segreteria in convenzione
 - " 3.000,00 per rimborso spese viaggi
 - " 11. 578,32 (8.513,47+ 3.064,85 O.R) per indennità di posizione

X.



2) Di dare atto che il comune di S. M. di Licodia provvederà alla erogazione delle intere competenze economiche spettanti al Segretario Comunale .

3) Di provvedere, previo rendiconto, alla liquidazione al comune di S.M. di Licodia delle spettanze erogate al Segretario Comunale.

4) Di provvedere con successivo atto di liquidazione alla maggiorazione dell'indennità di posizione relativa all'anno 2011.

5 Di dare atto che la presente determinazione:

- E' esecutiva dal momento dell'apposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria.

- Va pubblicata all'Albo Pretorio di questo Ente per 15 gg. consecutivi.

Il Capó Area r. Carmelo Cunsolo)

Il Responsabile del Servizio Finanziario, per la copertura della spesa, esprime parere favorevole.

Addi 16 06 2011



ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

consecutivi.

Addi

IL MESSO COMUNALE



IL CAPO AREA